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MČ Praha 8 aktuálně připravuje zadání pro zpracování dopravní studie, která zhodnotí
potenciál rozvoje oblasti ulice V Zahradách a jejího okolí. Tato lokalita je svým
charakterem ryze rezidenční oblastí, bohužel ji ale mnoho řidičů volí i jako objízdnou trasu,
aby se vyhnuli přetíženým hlavním dopravním tahům.

Studie bude hotová přibližně v první polovině příštího roku a bude se zabývat dopravními režimy v
jednotlivých ulicích, kvalitou silnic a chodníků, zhodnotí bezpečnost stávajících přechodů, případně
navrhne nové. Důraz bude kladen i na zvelebení veřejného prostoru, zvýšení bezpečnosti a zlepšení
prostupnosti územím. Pokud to bude technicky možné, přijde i s návrhy na zvýšení počtu stromů či
jiné zeleně v ulicích, a to s ohledem na parkovací místa, jejichž zachování je zásadní.

„V minulém roce jsme zpracovali dopravní studii pro oblast kolem ulice Primátorské a vzhledem k
tomu, že jsme se setkali s pozitivní odezvou místních občanů chceme takto postupovat i v dalších
oblastech. Jednou z nich právě i okolí ulice V Zahradách. Do tvorby loňské studie jsme velkou měrou
zapojili i rezidenty, kteří zde bydlí,“ říká Tomáš Slabihoudek, radní pro dopravu.

V září mohli místní obyvatelé předávat své podněty a zkušenosti s lokalitou v plánovacím stanu, který
byl umístěn u tramvajové zastávky Vosmíkových. Zájemci o hlubší diskusi se poté setkali spolu s
představiteli radnice v jídelně ZŠ Bohumila Hrabala, kde společně zakreslovali do mapy potenciálně
riziková místa a sdíleli své zkušenosti z pohledu chodců, cyklistů a řidičů.

„Dohromady jsme získali různé podněty od přibližně stovky rezidentů. Některé podněty se
opakovaly, například stížnosti na rychlost projíždějících automobilů, které si těmito ulicemi zkracují
cestu. Ulice V Zahradách, Františka Kadlece a další nejsou pro takové množství aut ale stavěné a
takový nápor se samozřejmě projevuje na jejich kvalitě. Dopravní studie bude určitě navrhovat
výměnu některých povrchů, ale zhodnotí i vhodnost stávajícího dopravního režimu v jednotlivých
ulicích a další,“ říká Martin Jedlička, předseda dopravní komise.

Veřejnost bude zapojena i během samotné tvorby studie. Nyní probíhá dodatečný sběr podnětů skrze
on-line anketu, která poběží do 15. října. Po zpracování souhrnného výstupu ze všech setkání a z
ankety, bude vybrán zhotovitel studie, pro kterého bude tento výstup zásadním podkladem.
„Předpokládám, že uspořádáme ještě minimálně jedno veřejné setkání s občany, kde spolu s
projektanty představíme možné varianty řešení dopravy v ulici V Zahradách a okolí. Místní se tak
budou moci vyjádřit ke konkrétním návrhům a případně ještě ovlivnit finální podobu studie,“ dodává
Slabihoudek.

Odkaz na anketu: 1url.cz/L1FGZ
 
Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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